



Комсомольская правда: "Хорошавину насчитали взятки на полмиллиарда"

После получения взяток их часть в сумме свыше 77 миллионов рублей Хорошавин легализовал путем зачисления на банковские карты и приобретения валюты

Но из всей «преступной группы экс-губернатора Сахалина» признал вину лишь министр сельского хозяйства региона. Экс-губернатор Сахалинской области Александр Хорошавин и его подручные набрали взяток на 522 миллиона рублей — об этом в понедельник сообщил Следственный комитет России, рапортуя об окончании следственных действий по этому громкому делу.

Всего в деле фигурирует 9 доказанных случаев мздоимства и 1 эпизод легализации денег, а помимо Хорошавина обвиняемыми значатся зампред правительства области Сергей Карепкин, советник Хорошавина Андрей Икрамов и министр сельского хозяйства региона Николай Борисов. Согласно выводам следствия, «преступную группу» Хорошавин создал в 2009 году, которая действовала вплоть до 2015 года. Ряду предпринимателей, бизнес которых строился на исполнении госконтрактов за казенный счет, он сотоварищи гарантировал покровительство в сфере рыболовства, продвижение по службе, транспортное обеспечение, строительство и другие услуги. Коммерсанты в ответ несли им денежки. Общая сумма «благодарностей», таким образом, превысила 522 миллиона рублей. В одном из эпизодов, например, глава Минсельхоза Николай Борисов по указанию Хорошавина в несколько приемов получил за некие услуги от предпринимателя 4 миллиона рублей и передал ее Карепкину. Тот, в свою очередь, занес деньги непосредственно губернатору.

- После получения взяток их часть в сумме свыше 77 миллионов рублей Хорошавин легализовал путем зачисления на банковские карты и приобретения валюты, - говорится в сообщении СКР. Кстати, после задержания Борисов повинулся и дал свои показания на бывших начальников. Ряд предпринимателей, узнав об аресте Хорошавина, также добровольно рассказали следователям о деяниях арестованных. В то же время главные обвиняемые - Хорошавин и Карепкин, продолжают отрицать свою вину. При этом, как отмечает представитель СКР Владимир Маркин, «по уголовному делу арестовано значительное количество дорогостоящих автомобилей, недвижимости, ценностей и денег для обеспечения исполнения конфискации».



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Как сообщалось ранее, при обысках только у одного Хорошавина обнаружилось около 1 миллиарда рублей наличными, 800 различных ювелирных изделий, элитные квартиры в Москве, дача в Подмосковье (один ремонт которой обошелся в 130 миллионов рублей) и еще многое-многое нажитое «непосильным трудом»...

МЕЖДУ ТЕМ

Откуда арестованный сахалинский губернатор получил миллиард рублей наличными

Сперва в сенсационную новость никто не поверил. Мол, очередной дурацкий слух. Незадолго до ареста Сахалин гудел, обсуждая печальную весть, мол, губернатор Александр Хорошавин... умер. А он, живой-невредимый, появился в телеэфире, потом благополучно слетал в Москву, получил награду в связи с 55-летием. Об этом широко рассказали местные СМИ. Назавтра (это было 4 марта) у губернатора была намечена встреча с писателями. Но, как известно, мирные планы внезапно прервали ворвавшиеся в здание областного правительства вооруженные люди в масках)

КСТАТИ

Таких бриллиантовых ручек, как у сахалинского губернатора, всего три в мире

У сидящего в СИЗО «Лефортово» губернатора Сахалина Александра Хорошавина побывали правозащитники. Напомним, высокопоставленного чиновника подозревают в коррупции – при обыске в трех его московских квартирах и загородном коттедже следователи обнаружили 1 миллиард рублей в разных валютах и чудо-ручку за 36 миллионов рублей.

- Судя по описанию, речь идет о перьевой ручке из серии Moscow Skeleton Pen, - рассказал «КП» инкогнито владелец одного из московских бутиков.

Сергей Семушкин

26 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1056474>